

**Sibiu, 03 decembrie 2024**

**Comunicat de presă**

## **Proceduri medicale efectuate în premieră la SCJU Sibiu, după dotarea Compartimentului de chirurgie toracică și esofagiană cu două aparate multiperformante**

**Compartimentul de chirurgie toracică și esofagiană din cadrul Secției Chirurgie 1 a Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu a fost dotat recent cu un fibronhoscop și un mediastinoscop, două aparate ultraperformante și extrem de importante pentru asigurarea unui act medical complex și de înaltă calitate. Cele două aparate au fost achiziționate printr-o sponsorizare de 99.507 lei oferită de compania Wenglor Electronic Innovation Lito SCS.**

Fibronscopul și mediastinoscopul suplinesc nevoi importante ale compartimentului, prin lărgirea spectrului de investigații și proceduri medicale pe care medicii le pot face în acest moment, în patologia oncologică toracică la nivelul SCJUS.

*„Până în prezent, biopsiile bronșice nu s-au putut practica în spitalul nostru. Cazurile cu patologie complexă pentru care nu se poate efectua această procedură în Spitalul de Pneumoftiziologie Sibiu vor putea fi investigate în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu, în colaborare cu colegii de la Anestezie și Terapie Intensivă. De asemenea, pentru situațiile în care este indicată mediastinoscopia (biopsii adenopatii și/sau tumori mediastinale), pacienții vor putea beneficia de această metodă diagnostică în cadrul SCJU Sibiu. Mai este însă nevoie de achiziționarea unui sternotom, pentru ca această procedură să fie efectuată în condiții de siguranță”, explică dr. Achim Lucian-David, medic primar Chirurgie Toracică, în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu.*

Sponsorizarea a fost acordată de compania Wenglor Electronic Innovation Lito SCS, prin intermediul Asociației Împreună pentru Sănătate, aceasta din urmă facilitând achiziționarea aparatelor.

*„Este un gest natural ca, atunci când avem posibilitatea, să contribuim la creșterea calității actului medical și să ne asigurăm că spitalul public poate oferi o gamă cât mai largă de investigații medicale. Ne bucurăm că putem să aducem o astfel de contribuție și avem încrederea că aparatele achiziționate vor contribui la salvarea mai multor vieți și la diagnosticarea unor probleme medicale importante”, spun Oprea Herbert și Ioana Duma, reprezentanții companiei.*

*„Mulțumim companiei Wenglor pentru acest ajutor esențial în dezvoltarea serviciilor medicale pe care Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu le oferă. Ne dorim să ajutăm constant și să atragem cât mai multe investiții, pentru ca fiecare pacient care trece pragul SCJU Sibiu să aibă parte de cele mai bune condiții. Este un drum anevoios, dar fiecare ajutor ne ajută să facem pași hotărâți înainte!”, spune Cornel Benchea, președintele Asociației Împreună pentru Sănătate.*

**Date suplimentare:**

Asociația Împreună pentru Sănătate a fost înființată în anul 2021 și are drept scop atragerea de fonduri bănești și bunuri materiale în vederea susținerii activității Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu, îmbunătățirea și facilitarea procesului de dezvoltare a serviciilor medicale acordate populației.

Dr. Daniel Chelcea  
Manager

Cristina Bălău  
Purtător de cuvânt